The Gentry Register.

Privacy Policy.

This Policy appertains to any Web site and other Web based Media operated by *The Gentry Register.*

The Gentry Register is a Club run for the benefit of it's Members . The Club Web site and other online facilities are operated in good faith by amateurs. By definition the Club Website is visible online to the wider public seeking information or contact with the Club.

In order to provide a viable Club Web site with 'Log on', 'Search', 'Google', 'Facebook' and such like facilities; it is necessary to use 'Cookies' to deliver content. 'Cookies' are small text files placed on your computer when you connect with our site via the internet.

Be assured that any information you provide to access our site, will not be shared by *The Gentry Register* with other persons or organisations, OTHER than those necessary to operate the site.

By using our Web site, you **agree** to our use of 'Cookies' and to our sharing sufficient information to deliver content.

NOTE: The Web Browser you are using to access the internet and thus our Web site, has the facility via 'Settings', to reject 'Cookies'. If your browser is set to accept 'Cookies', then we accept this as **you** giving **us** permission to use 'Cookies'.

WARNING: The World Wide Web provides a huge benefit with access to almost infinite information. However; anything put on the Web – ANYTHING at all, is there for ever and a day. In practical terms it cannot be removed. Please bear this in mind BEFORE posting anything, anywhere.

If you have any questions about this Policy, or the terms used in the document please contact a Member of The Gentry Register Committee, who will be able to assist you or direct you to someone who can.